U Z A S A D N I E N I E

           Zgodnie  z art. 10 ustawy o podatkach i opłatach lokalnych (Dz.U. z 2019 r. poz. 1170 z 2021 r. poz.401) rada gminy w drodze uchwały określa wysokość stawek podatku od środków transportowych z tym, że nie mogą one przekroczyć stawek maksymalnych i nie mogą być niższe niż stawki minimalne.

W obwieszczeniu Ministra Finansów z dnia 23 lipca 2020 r.(MP. z 2020r, poz.673) zostały ogłoszone maksymalne stawki  podatku od środków transportowych na 2021 rok.
Równocześnie w obwieszczeniu Ministra Finansów Funduszy i Polityki Regionalnej z dnia     8 października 2020 roku (M.P. z 2020 r.poz.1002) zostały ogłoszone minimalne stawki podatku od środków transportowych. Przedłożony projekt uchwały uwzględnia obowiązek ujęcia stawek minimalnych, jak i maksymalnych, w poszczególnych rodzajach środków transportu. Przedstawione propozycje uwzględniają stawki ustawowe oraz preferencje dla środków transportowych z zawieszeniem pneumatycznym lub zawieszeniem uznanym za równoważne.   

W wyniku dokonanej analizy uwzględniającej dane dotyczące zarówno ilości pojazdów         w poszczególnych kategoriach opodatkowania oraz ich dopuszczalnej masy całkowitej zostały zaproponowane w uchwale stawki podatku od środków transportowych mających obowiązywać od miesiąca lipca 2021. Stawki te uległy obniżeniu w stosunku do stawek obowiązujących w uchwale Nr XVII/106/15 Rady Miasta Żyrardowa z dnia 10 grudnia 2015 roku do poziomu stawek minimalnych obowiązujących w 2021 roku i mieszczą się                     w przedziale określonym przepisami ustawy o podatkach i opłatach lokalnych.
Decyzja o obniżeniu stawek jest reakcją na spadającą liczbę środków transportowych wykazywanych do opodatkowania w podatku od środków transportowych. Miasto Żyrardów poprzez obniżenie stawek, chce w perspektywie nadchodzących lat zwiększyć wpływy            z tytułu podatku od środków transportowych, poprzez zwiększenie liczby podatników oraz zachęcenie leasingobiorców do wyboru Miasta Żyrardowa jako miejsca gdzie będą rejestrowane środki transportowe i będzie opłacany podatek od środków transportowych. 
Skutki obniżenia stawek w podatku od środków transportowych to kwota około 120.000,00 zł rocznie.
